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COMUNE DI ALESSANDRIA DELLA ROCCA

PROVINCIA DI AGRIGENTO

Ufficio Servizi Sociali
D.A. 79/GAB Servizio 8 del 08/08/2019/2018
Concorso alle spese per l’inserimento sociale e scolastico delle famiglie adottive
AVVISO
Si comunica che l’Assessorato Regionale della famiglia, delle politiche sociali e del lavoro ha pubblicato in data 08/08/2019 il D.A. n°79/Gab, avente come oggetto “Concorso alle spese per l’inserimento sociale e scolastico delle famiglie adottive”, in  applicazione dell'art. 19 della L. R. n° 2 del 22/02/2019, l’assessore Regionale della Famiglia, delle Politiche sociali e del Lavoro concede contributi fino la 50 % delle spese sostenute dalla famiglia adottiva nei due anni successivi all’adozione in relazione agli adottati per Psicologi, Logopedisti, Pedagogisti e ogni altra spesa utile all’inserimento sociale e scolastico.

Possono presentare istanza per la concessione del contributo le famiglie adottive esercenti la potestà genitoriale del minore/i in possesso della cittadinanza italiana e residenti nel territorio della Regione Siciliana che abbiano completato le procedure di adozione nei due anni precedenti l’entrata in vigore della L.R. n° 2/art 19 “ Contributi per le adozioni” del 22/02/2019 per i periodi di seguito riportati: 

dal 26/02/2017 al 26/02/2019

(Per l’ottenimento del contributo è fatto obbligo la trascrizione del provvedimento di adozione nei registri dello stato civile/art. 34, 3° c, L. 476/98)

Il contributo spetta a condizione che l’indicatore della situazione economica equivalente (I.S.E.E.)  del nucleo familiare non superi i 70.000,00 euro fissato nella misura seguente:

a) 50% (fino ad un massimo di 5.000,00) per i genitori adottivi che abbiano un indicatore I.S.E.E. fino a 35.000,00 euro;

b) 30% (fino ad un massimo di 3.000,00) per i genitori adottivi che abbiano un indicatore I.S.E.E. compreso tra 35.000,00 euro e 70.000,00.

In ogni caso il rimborso non potrà superare la somma di euro 5.000,00 per i redditi di cui alla lettera a) e la somma di euro 3.000,00 per i redditi di cui alla lettera b).

I soggetti, in possesso dei requisiti sopraindicati, potranno produrre istanza redatta su specifico schema reperibile presso l’Ufficio servizi Sociali, corredata dalla seguente documentazione:

a) Fotocopia attestato indicatore I.S.E.E. in corso di validità;

b) Fotocopia del documento di riconoscimento di entrambi i genitori adottivi in corso di validità;

c) Fatture e/o ricevute fiscali ( In originale e debitamente quietanzate) delle spese sostenute nei due anni successivi l’adozione. 
Le istanze potranno essere presentate presso l’Ufficio Servizi Sociali in Piazza L. Ingo,  entro e non oltre il 20 Settembre 2019. 
L’Assessore alle Politiche Sociali


                                     Il Sindaco

   F.to  Dott.ssa Tullia Russo

                                         F.to  Prof.ssa Giovanna Bubello 





























